



Решения за



МОСВ



БДЧР



Европейски съюз  
Кохезионен фонд

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ ЗА ЧЕРНОМОРСКИ РАЙОН  
БЕНЕФИЦИЕНТ ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "ОКОЛНА СРЕДА 2007-2013 г."

гр. Варна 9000, ул. „Александър Дякович“ №33, тел. 052/ 631 447, факс: 052/631 448, e-mail: bdvarna@bsbd.org

Изх. № ОДРН-КР-15/ 25 -10- 2013

ДО

**УЧАСТНИЦИТЕ В ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЗА**

**„Изготвяне на карти на районите под заплаха от наводнения и карти на районите с риск от наводнения в Черноморски район за басейново управление на водите“**

**ОТНОСНО:** *Отговор на постъпили до 25.10.2013 г. въпроси във връзка с открита процедура за обществена поръчка „Изготвяне на карти на районите под заплаха от наводнения и карти на районите с риск от наводнения в Черноморски район за басейново управление на водите“*

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ ГОСПОДА,**

На основание чл.29, ал.1 от ЗОП, във връзка с постъпили въпроси, **даваме следните разяснения** по документацията за обществена поръчка за „Изготвяне на карти на районите под заплаха от наводнения и карти на районите с риск от наводнения в Черноморски район за басейново управление на водите“, открита с Решение № 3/17.09.2013 г. на Директора на Басейнова дирекция за Черноморски район:

ВЪПРОС № 6:

„Във връзка с горесцитираната обществена поръчка, моля да потвърдите, че експерт със следния професионален опит: опит в анализи и предвиждания на количества и цени на ресурси; анализ на икономическа ефективност; анализ на пазари, на конкурентната среда на електроенергийния пазар и ценообразуването; анализ на риска; сигурност; причинно-следствен анализ; създаване на цялостни управленски и контролни политики и практики; разработване на фирмени нормативни документи и системи за управление, отговаря на посочените от Възложителя изисквания за ключов експерт „Икономист“.

ОТГОВОР НА ВЪПРОС №6:

Възложителят счита, че специалист притежаващ висше образование - магистър по икономика или еквивалентна специалност, общ професионален опит минимум 3 години и опит в горепосочените области ще отговори на изискването за ключов експерт „Икономист“.

ВЪПРОС № 7:

„Ще приеме ли Възложителят, симулационният модел за всеки РЗПРН да бъде геодезически дефиниран и построен въз основа на насоките дадени в Методиката за оценка на заплахата и риска от наводнения, съгласно изискванията на Директива 2007/60/ЕС, от април, 2013 г.“.



ОТГОВОР НА ВЪПРОС №7:

При подготовка на Техническото си предложение, участникът следва да се съобразява с утвърдената от Министерска на околната среда и водите „Методика за оценка на заплахата и риска от наводнения, съгласно Директива 2007/60/ЕО“ и изискванията на Възложителя посочени в Техническата спецификация, Том II от документацията за участие в процедурата.

ВЪПРОС № 8:

„Отговаря ли инженер-корабостроител с 12 годишен стаж в научен институт в областта на механиката на флуидите и на хидродинамичното моделиране, на изискванията за ръководител на екипа, който следва да притежава висше образование – магистър по хидрология, хидрогеология, хидротехника или еквивалентна специалност.“

ОТГОВОР НА ВЪПРОС №8:

Възложителят счита, че „инженер-корабостроител“ не отговаря на изискването за „експерт с висше образование-магистър хидрология, хидрогеология, хидротехника или еквивалентна специалност“ за ключова позиция „Ръководител на екипа“.

С уважение,

**ИНЖ. СТЕФКА ЗАХАРИЕВА ГЕОРГИЕВА**

за Директор на Басейнова дирекция за Черноморски район  
съгласно Заповед №РД- 626/13.08.2013 г. на Министъра на ОСВ

